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Drink Plus is a new line of absorption minibars
offered by Indel B. A more advanced version of 

an existing, well known line of absorption 
minibars. The new Drink Plus line is innovative 

in terms of both  technical features and 
design.

Drink Plus è la nuova gamma di minibar ad 
assorbimento proposta da Indel B.
Evoluzione della già esistente e ben conosciuta 
gamma di minibar ad assorbimento la nuova 
linea Drink Plus è stata rinnovata sia da un 
punto di vista tecnico che di design. 

Drink 40 Plus

Il maggior isolamento del 
minibar e il miglioramento 
dell’unità refrigerante ad 
assorbimento hanno permesso 
una considerevole riduzione 
dei consumi giornalieri.

Drink Plus line offer a considerable 
reduction of energy 
consumption as result of an 
improved efficiency of our 
cooling units and an increase 
of insulating foam thickness.



Le innovative griglie in alluminio sono molto più resistenti 
rispetto a quelle in plastica e permettono una migliore 
diffusione del freddo all’interno del minibar. 

The innovative aluminium shelves are stronger than the 
plastic ones and provide a better cold distribution inside the 
minibar cabinet

I nuovissimi balconcini trasparenti sono stampati ad iniezione e dotati 
di ferma bottiglie dalla forma circolare. Nel balconcino superiore è
possibile stoccare bottigliette mignon o snack anche in doppia fila.
Un balconcino per grandi bottiglie da 1,5 litri è disponibile a richiesta.

The brand new transparent bottle holders are injection moulded with 
transparent plastic material. Each bottle holder is equipped with nice 
bottle dividers. In the upper bottle holder both miniature bottles and 
as well as snacks can be stored in two rows. A larger bottle holder for 
1,5 litres bottles is available on request.

Griglie in alluminio

Aluminium shelves

Nuovi balconcini trasparenti

New transparent door bottle
holders



La nuova controporta è assolutamente modulare: fornita 
di serie con balconcino per bottigliette mignon e 
balconcino per bottiglie da ½ litro, può essere facilmente 
trasformata in controporta piatta mantenendo un design 
accattivante.

The inner door is completely modular in design: it is 
standard supplied with two multi-purpose balconies that 
can be used both for small-scale bottles and for ½ litres 
bottles. The bottle holders can be easily removed which 
gives the inner door a flat and nice look.

Drink Plus con controporta 
piatta

Drink Plus with flat inner door

La porta pannellabile lascia grande spazio alle 
personalizzazioni. Il pannello porta, fornito di serie 
color antracite, può essere scelto diversi colori.

The standard supplied dark grey door panel can be 
changed with a very diverse range of colour panels

Porta pannellabile

Interchangeable door
panel



Tutti i minibar sono disponibili 
anche con porta vetro

All the minibars are also
available

with glass door

Di serie su tutti i modelli Drink Plus la predisposizione per il 
controllo apertura porta: si tratta di un contatto magnetico tra 
porta e bauletto che se cablato permette all’hotel di inviare 
informazioni sull’apertura della porta alla reception.

The predisposition for door opening control is standard with
Drink Plus models
This system consists of a sensor placed in the plastic profile above
the minibar door that if wired delivers, to the reception, a signal
based on the position of the minibar door (open or closed). 



LA NUOVA GAMMA

THE NEW PRODUCT RANGE

La nuova gamma Drink Plus è composta dai 
seguenti modelli:

The new product line Drink Plus includes the 
following models:

• Drink 20 Plus (disponibile da settembre 2007 / available from
September 2007)

• Drink 30 Plus (disponibile da settembre 2007 / available from
September 2007)

• Drink 40 Plus (già disponibile / already available)

• Drink 60 Plus (già disponibile / already available)

Da settembre 2007

From September 2007

DRINK 2010
DRINK 3010

Drink 20 Plus
Drink 30 Plus

Non più disponibili 

No more available



Drink 20 Plus - Dati tecnici
da settembre 2007

Tipo: Incasso

Classe di Prodotto 20 litri

Tensione 230 o 115 V 

Potenza 75 W

Consumi 0,85 kWh/24h

Porta reversibile Si

Griglie interne 1

Dimensioni HxLxP                440 x 420 x 380 mm

Drink 20 Plus – Technical Data
from September 2007

Type Built-in

Product Class 20 litres

Voltage 230 or 115 V

Average input 75 W

Consumption 0,85 kWh/24h

Reversible door opening Yes

Internal shelves 1

Dimensions HxWxD              440 x 420 x 380 mm

Disponibile 
anche con 
porta vetro

Available also 
with glass 
door

NEW



Drink 30 Plus - Dati tecnici
da settembre 2007

Tipo: Incasso

Classe di Prodotto 30 litri

Tensione 230 o 115 V 

Potenza 75 W

Consumi 0,75 kWh/24h

Porta reversibile Si

Griglie interne 2

Dimensioni HxLxP               520 x 385 x 400 mm

Drink 30 Plus – Technical Data
from September 2007

Type Built-in

Product Class 30 litres

Voltage 230 or 115 V

Average input 75 W

Consumption 0,75 kWh/24h

Reversible door opening Yes

Internal shelves 2

Dimensions HxWx D             520 x 385 x 400 mm

Disponibile 
anche con 
porta vetro

Available also 
with glass 
door

NEW



Drink 40 Plus - Dati tecnici

Tipo: Incasso

Classe di Prodotto 40 litri

Tensione 230 o 115 V 

Potenza 75 W

Consumi 0,75 kWh/24h

Porta reversibile Si

Griglie interne 2

Dimensioni HxLxP                553 x 399 x 470 mm

Drink 40 Plus – Technical Data

Type Built-in

Product Class 40 litres

Voltage 230 or 115 V

Average input 75 W

Consumption 0,75 kWh/24h

Reversible door opening Yes

Internal shelves 2

Dimensions HxWxD             553 x 399 x 470 mm

Il Drink 40 
Plus è
disponibile 
anche con 
porta vetro

The Drink 40 
Plus is also
available with
glass door



Drink 40 Plus MB - Dati tecnici

Tipo: Libera installazione

Classe di Prodotto 40 litri

Tensione 230 o 115 V 

Potenza 75 W

Consumi 0,75 kWh/24h

Porta reversibile No

Griglie interne 2

Dimensioni HxLxP                850 x 443 x 521 mm

Drink 40 Plus MB - Technical Data

Type Free-standing

Product Class 40 litres

Voltage 230 or 115 V

Average input 75 W

Consumption 0,75 kWh/24h

Reversible door opening No

Internal shelves 2

Dimensions HxWxD             850 x 443 x 521 mm



Drink 60 Plus - Dati tecnici

Tipo: Incasso

Classe di Prodotto 60 litri

Tensione 230 o 115 V 

Potenza 75 W

Consumi 0,95 kWh/24h

Porta reversibile Si

Griglie interne 2

Dimensioni HxLxP                570 x 490 x 485 mm

Drink 60 Plus - Technical Data

Type Built-in

Product Class 60 litres

Voltage 230 or 115 V

Average input 75 W

Consumption 0,95 kWh/24h

Reversible door opening Yes

Internal shelves 2

Dimensions HxWxD             570 x 490 x 485 mm

Il Drink 60 
Plus è
disponibile 
anche con 
porta vetro

The Drink 60 
Plus is also
available with
glass door



MODIFICA TECNICA DI PRODOTTO
A partire da settembre 2007 introdurremo una modifica tecnica nelle linee 
di prodotto ICEBERG – DRINK PLUS – K PLUS. 
I minibar non verranno più forniti completi di cavo alimentazione, ma 
questi saranno consegnati a parte e dovranno essere connessi alla presa 
che trovate in ogni minibar (vedi foto). Questa modifica tecnica ci 
permette di semplificare la gestione dello stock in quanto terremo 
disponibili a magazzino un’unica versione per ogni modello di minibar. 
Con ogni spedizione riceverete un collo in più contenente i cavi di 
alimentazione. Il collo sarà menzionato sia sul documento di trasporto che 
sulla fattura. Il prezzo dei minibar non cambia.

PRODUCT TECHNICAL MODIFICATION
From September 2007 we will introduce a technical modification in our 
production: ICEBERG – DRINK PLUS – K PLUS.
The cord will be supplied separately and It shall be connected to the 
socket you will find in every minibar supplied.
This technical modification will enable us to keep in stock a unique 
version of each minibar model. With every shipment you will receive an 
additional carton containing the cords for your minibars. The quantity of 
cords supplied will also be mentioned on the delivery note and on the 
invoice. Price of each minibar will not change. Presa in ogni minibar

Socket on each minibar

Cavo alimentazione
Cord



Per avere maggiori informazioni contattateci

To have more information contact us

Indel B S.p.A.

Località Cà Baldone

61019 Sant’Agata Feltria (PU)

Italy

Tel. +39 0541 848711

Fax  +39 0541 848000

www.indelb.com

marketing@indelb.com


